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Nového velitelského automobilu se 
dočkala Jednotka sboru dobrovolných 
hasičů města Zábřeh (JSDH). Původní 
starší automobil Suzuki Jimny nahra-
dil Ford Ranger. Díky novému vozidlu 
stoupne akceschopnost, profesionalita a 
bezpečí zasahujících hasičů. Nový auto-
mobil za 1,05 milionu korun byl pořízen 
z finančních prostředků města.

Speciálně vybavený vůz převza-
li dobrovolní hasiči města u zbrojnice 
v pátek 29. května. Ti jsou zařazení do 
kategorie jednotka požární ochrany II/1, 
jedná se tedy o jednotku s územní pů-
sobností, jejíž hasební obvod kopíruje 
správní obvod Zábřeha. Jednotka byla 
také v krajském požárním poplachovém 
plánu předurčena k zásahům u doprav-
ních nehod. 

Vozidlo slavnostně uvedl do provo-
zu starosta František John s místostaros-

tou a součas-
ně velitelem 
jednotky Jo-
sefem Klim-
kem. Slav-
nostní atmo-
sféru pod-
trhla přítom-
nost velitele 
místní stani-
ce Hasičské-
ho záchran-
ného sboru 
Olomoucké-
ho kraje Jana 
Švába. Sou-
částí předání 

automobilu bylo také slavnostní požeh-
nání nového vozu zábřežským děkanem 
P. Radkem Maláčem (na snímku).

„Nový automobil poslouží především 
pro přepravu členů jednotky. Vozidlo 
bude pomáhat při zajišťování ochrany 
obyvatel, omezování škod na životním 
prostředí, při mimořádných událostech 
a živelních pohromách. Vozidlo je vy-
baveno základním požárním příslušen-
stvím a technickými komponenty tak, 
aby splňovalo předepsané technické 
podmínky,“ uvedl Josef Klimek.

Město dlouhodobě podporuje činnost 
sborů dobrovolných hasičů, které půso-
bí na jeho území. JSDH má v současné 
době 14 členů. Vedle nového velitelské-
ho automobilu Ford Ranger slouží hasi-
čům ještě cisternová automobilová stří-
kačka Dennis Rapier.  (red)

Dobrovolní hasiči dostali nový
velitelský automobil

Zastupitelstvo se ve středu 20. května 
pustilo také do projednávání žádostí o do-
tace. V oblasti sociální na podporu své čin-
nosti obdržel spolek Hnízdo, Mateřské a 
rodinné centrum Zábřeh 95.000 Kč. Spo-
lečnost Podané ruce působící v oblastech 
prevence a léčby návykového chování, 
programů pro děti a mládež získala na tyto 
účely čtvrt milionu korun. V oblasti kul-
turní se dočkal Dechový orchestr Zábřeh a 
jeho Notování Zábřehem 2020 podpory ve 
výši 70.000 korun.

Hlavní pozornost byla tentokrát upřena 
na sport. Na celoroční činnost dostane Ku-

želkářský klub Zábřeh 23.200 Kč, Mažo-
retky Severovýchod Zábřeh 18.600 Kč a 
Volejbalový sportovní klub Zábřeh 32.300 
Kč. Částku 1.060.000 Kč obdrží Sportov-
ní kluby Zábřeh, které z této sumy pokrý-
vají především náklady na chod městské-
ho stadionu. Obdobně 4 miliony korun 
odsouhlasené pro EKO servis slouží na 
takzvanou kompenzaci nákladů závazku 
veřejné služby (zajištění služeb obecného 
hospodářského zájmu), v tomto případě 
provozování městského plaveckého bazé-
nu pro potřeby sportovního vyžití zejména 
zábřežskými občany.  (red)

Dotace podpoří sport, bazén, Notování 
Zábřehem či Hnízdo

Na svém květnovém zasedání zastupi-
telé mimo jiné schválili obecně závazné 
vyhlášky o pravidlech pro pohyb psů na 
veřejném prostranství a o místním poplat-
ku ze psů. Jaké jsou tedy zásady, chovateli 
psů ale nezřídka porušované?

Pohyb psů na všech veřejných pro-
stranstvích je v zastavěném území města 
a nově i jeho místních částech Dolní Bu-
šínov, Hněvkov, Pivonín a Václavov mož-
ný pouze na vodítku. Pes musí být pod 
kontrolou chovatele nebo osoby, která psa 
doprovází, tak, aby byl schopný zabránit 
újmě na zdraví nebo cizím majetku způ-
sobené psem. Zastavěným územím se ro-

zumí všechna náměstí, ulice, veřejná ze-
leň, parky a další prostory přístupné bez 
omezení, tedy sloužící obecnému užívání 
bez ohledu na vlastnictví k tomuto prosto-
ru. Vyznačení zastavěného území je také 
součástí vyhlášky. 

Na všech veřejných prostranstvích 
města a jeho místních částí se zakazuje 
výcvik psů.

Často porušovaným bodem vyhlášky 
je povinnost osoby doprovázející psy ne-
prodleně odstranit exkrementy způsobené 
zvířetem. Po kritice občanů je nově také 
zakázáno koupání psů v dolní nádrži na 
Bozeňově.  (red)

Vyhláška jasně stanovuje pravidla pro pohyb psů

•  Dvanácté zasedání zastupitelstva města se uskuteční 
ve středu 24. června od 16 hodin v kině Retro. 

•  Ve středu 1. července se od 17 hodin bude ve václavovském 
kulturním domě konat setkání s občany Václavova k tématu 
splaškové kanalizace, vodovodu a čistírny odpadních vod. 

Zábřeh bude hostit jubilejní desátý 
ročník mezinárodního mistrovství ČR v 
extrémním kvadriatlonu. Netradiční zá-
vod, který spojuje disciplíny, jako jsou 
běh, plavání, cyklistika a jízda na koleč-
kových bruslích, je inspirovaný ikonic-
kou postavou nejznámějšího zábřežské-
ho rodáka Jana Eskymo Welzla. Sobota 
18. července je termín, který by neměl 
chybět v kalendáři žádného sportovní-
ho nadšence. Termín, kdy se v Zábřeze 
uskuteční Welzlův kvadriatlon. 

Na závodníky čeká pestrá trať se star-
tem z plaveckého areálu. Po tříkilomet-
rovém běhu se rozehřátí borci ponoří do 
vody, aby překonali šest set metrů dlou-

hou plaveckou část ve vodní nádrži Ne-
milka. Následuje desetikilometrový úsek 
sázavským údolím na bruslích, který je 
pro mnohé závodníky největší výzvou. 
Na závěr je připravená pečlivě profilo-
vaná jedenáctikilometrová trať lesem na 
horských kolech. Ocenění sportovci se 
mohou těšit na finanční výhru v celkové 
výši 36.500 korun.

Organizující Občanské sdružení 
BŘEH připravuje také oblíbený dopole-
dní závod dětí a bohatý doprovodný pro-
gram. Zájemci o netradiční závod na-
jdou všechny informace včetně propo-
zic závodu a registrace na www.welz-
luvkvadriatlon.cz.  (red)

Welzlův kvadriatlon se chystá na jubilejní ročník

 www.optomedic.cz

Valová 8, Zábřeh na Moravě
tel: 774 959 533

MĚŘENÍ ZRAKU PŘÍMO V OPTICE

JEZDÍTE RÁDI NA 
KOLE, ŘÍDÍTE 
ČASTO AUTO? 
DOPŘEJTE SI SLUNEČNÍ
DIOPTRICKÉ BRÝLE
s polarizací, samozabarvovací
to vše i v prohnuté sportovní verzi.

Více informací v OPTICE.

Od příštího zasedání už platí pozmě-
něný jednací řád zábřežského zastupi-
telstva. Na svém květnovém jednání to-
tiž zastupitelé schválili změnu týkající 
se informování občanů o připravova-
ném jednání. To bude i nadále probíhat 
způsobem stanoveným v zákoně o ob-
cích, dále pak pomocí některých dal-
ších oficiálních městských mediálních 
kanálů, jako je např. aplikace Mobilní 
rozhlas, facebook města či zpravodaj, a 
zveřejněním této informace na oficiál-

ní webové stránce města. Naopak zmizí 
výlep pozvánek na zasedání na plakáto-
vacích plochách.

Ve snaze zpřístupnit jednání co nejšir-
šímu počtu občanům, a to i v souvislos-
ti s omezeními danými koronavirovou 
pandemií, pak zastupitelstvo přistoupi-
lo i na přímé přenosy ze zasedání. První 
přenos se uskutečnil už 20. května. Za-
sedání zastupitelstva bude online přená-
šeno na youtube profilu města také ve 
středu 24. června.  (red)

Zasedání zastupitelstva v přímém přenosu

Zábřežský open air festival Hvězdy na 
hradě odstartuje již ve čtvrtek 18. červ-
na koncertem skupiny Vlny. Následně 
nabídne pohádku pro děti, scénické čte-
ní, koncertní show kapely AC/CZ či só-
lové projekty Lenky Dusilové nebo Ivy 
Bittové. „Ambicí našeho festivalu je pro-
pojit zajímavé kulturní zážitky s kulisami 
a atmosférou bývalého zábřežského hra-
du, který má stále svou architektonickou 
i historickou hodnotu,“ říká Zdeněk Da-
vid ze Zábřežské kulturní.

V pátek 19. června nabídne festivalo-
vý program už od 17 hodin pohádku Te-

rezka a kouzelné autíčko v podání herců 
olomouckého divadla Tramtarie. „Diva-
delní představení je určeno pro děti od 
tří let a trvá zhruba padesát minut. Are-
ál hradního nádvoří bude pro děti a je-
jich doprovod otevřen od 16.30,“ upřes-
nil David. Ještě tentýž den se do Zábře-
hu vrátí oblíbený projekt LiStOVáNí, 
scénické čtení z humoristického románu 
Špeky od britského spisovatele a spolu-
autora kultovního sci-fi seriálu Červený 
trpaslík Roba Granta bude mít začátek ve 
20 hodin. 

 (Pokračování na straně 5)

Startuje multižánrový festival Hvězdy na hradě
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Zahradu Mateřské školy Severáček če-
kají v dalších dvou letech rozsáhlé změny, 
které stávající dopravní hřiště a sportovní 
areál doplní o prvky ekologické výchovy. 
První a hodně viditelnou novinkou, kterou 
děti Severáčku již mohou využívat, je vr-
bové iglú, které bylo vysazeno v polovi-
ně března a již nyní se pořádně zazelena-
lo. Iglú je zbudováno z živých vrbových 
prutů, má průměr 4 metry a dětem slouží 
jako místo k relaxaci, jako schovávačka a 
v letních vedrech i jako stinné místo, kde 
mohou poslouchat čtené pohádky nebo 
pořádat dětské hostiny. Iglú, které je jedi-

nou takovouto 
stavbou v Zá-
březe, už zís-
kalo přezdívku 
Zelená kupole. 

V rozsáh-
lé zahradě ná-
sledně vznik-
nou další prv-
ky, například 
minisad, pří-
rodní orchestr, 
lesní kout 
nebo stezka za 
skrytým živo-
tem zahrady.

M a t e ř s k á 
škola Severá-
ček se mohla 
pustit do oži-

vení venkovních prostor, které bude do-
končeno v roce 2022, díky projektu Živá 
zahrada. Ten je spolufinancován Státním 
fondem životního prostředí České repub-
liky. Jeho cílem je společnými aktivitami 
vytvořit prostředí, které bude děti i dospě-
lé inspirovat k pozorování, poznávání i k 
experimentům.

„Chceme, aby nová zahrada probudi-
la nebo obnovila v našem nitru touhu na-
vrátit se do přírody, odpočívat v ní, hrát 
si tam a prožívat radost,“ uvedla ředitelka 
školy Jana Kratochvílová.  (red)

V centru sídliště vyrostla zelená kupole

V letních měsících dochází k nárůstu 
vloupání do obydlí. Velká část lidí totiž 
odjíždí za rekreací. Svá obydlí ponechá-
vají bez dohledu a mnohdy nedostatečně 
zabezpečená. Policie ČR proto připomíná 
některá doporučení, jak snížit riziko vy-
kradení domu či bytu. Na co by se tedy 
nemělo zapomínat?

• Řádné uzamykání objektu. Při kaž-
dém odchodu z domu nebo bytu je nutné 
zavřít všechna okna a uzamknout dveře. 
Neschovávat klíče pod rohožku nebo tře-
ba do květináče. 

• Zbytečně neupozorňovat na svou 
nepřítomnost. O odjezdu informovat 
pouze nejužší okruh důvěryhodných lidí. 
Nikdy nenechávat vzkazy na dveřích o 
nepřítomnosti. Požádat důvěryhodnou 
osobu, aby v době nepřítomnosti do-
hlédla na obydlí. Na sociálních sítích 
nesdílet podrobnosti o dovolené, neuvá-
dět termín ani místo. 

• Přehledný prostor před objektem. 
Důležité je dobré osvětlení před objek-
tem. Zloděje odrazuje od pokusu vnik-
nout do obydlí, protože by mohl být vi-
děn.

• Uklízet na pozemku. Na zahra-
dě by neměly volně ležet věci jako je 
např. žebřík či sekačka. Posekaný tráv-
ník a udržovaná zahrada ukazují na sku-

tečnost, že je objekt obýván.
• Nedávat na odiv vlastnictví cen-

ných předmětů. Nechlubit se cennost-
mi. Ty nejdražší uložit do sejfu v bance. 
Večer zatahovat závěsy nebo rolety, aby 
případní tipaři neviděli do domu či bytu. 

• Označit cennosti, připravit jejich 
soupis a pojistit je. Poznamenat si sé-
riová čísla a zvláštní označení cenných 
předmětů, elektronických výrobků apod. 
Sepsat jejich seznam a uschovat ho. 

• Dobré vztahy se sousedy. Udržovat 
dobré vztahy se sousedy, všímat si pode-
zřelých osob. Do bytu nechat vstoupit jen 
osoby známé a důvěryhodné. Pozor, po-
domní obchodníci mohou být tipaři.

• Co dělat, je-li byt nebo rodinný 
dům i přes tato opatření vykraden? 
Zachovat klid, nevstupovat do objektu, 
mohl by tam být ještě zloděj. Vloupání 
ihned ohlásit na Policii ČR a vyčkat je-
jího příjezdu. Nikdy neuklízet po zlodě-
jích – zničí se tak případné stopy. 

Policie ČR ve spolupráci s minister-
stvem vnitra připravila preventivní pro-
jekt zaměřený na problematiku majetko-
vé kriminality s názvem Zabezpečte se! 
V rámci projektu byla vyvinuta mobilní 
aplikace Zabezpečte se, která přináší zá-
kladní informace a návody pro zabezpe-
čení majetku.  (red)

Policie radí, jak ochránit bydlení 
před nevítanou návštěvou

Zábřežská radnice má aktuálně vypsa-
né dvě nabídky pracovních pozic. První-
nabízenou pozicí je účetní odboru finanč-
ního. Jedná se o pracovní poměr na dobu 
neurčitou s nástupem od října. Z názvu 
pracovní pozice již vyplývá, že hlavní 
pracovní náplní bude vedení účetnictví 
územně samosprávného celku. Lhůta pro 
podání přihlášek končí 10. července. 

Doplnění plného početního stavu po-
třebuje také Městská policie Zábřeh, jejíž 

kolektiv nedávno posílili dva noví kole-
gové. Vážní zájemci mají ale dveře stále 
otevřené. Hlavní pracovní činností je pl-
nění úkolů při zajišťování místních zále-
žitostí veřejného pořádku v obci a preven-
ce kriminality. „Bližší informace k jed-
notlivým výběrovým řízením jsou zveřej-
něny na www.zabreh.cz v sekci MĚSTO A 
ÚŘAD/Volná pracovní místa,“ doplnila 
tajemnice městského úřadu Jana Krasulo-
vá.  (red)

Město přijme účetní i strážníka městské policie

Od úterý 18. srpna bude pro seniory 
města opět otevřený klub důchodců. 
Po několikaměsíční pauze na ně čeká 
opět řada zajímavých besed, předná-
šek a akcí, mimo jiné i 5. ročník Spor-
tovních her seniorů, který proběhne ve 
čtvrtek 1. října ve venkovních prosto-

rách Katolického domu. 
Vedoucí samosprávy klubu také vy-

zývá všechny účastníky zájezdu na 
muzikál Čarodějka, aby si své vstu-
penky vyzvedli 18. srpna od 13.30 ho-
din v klubu důchodců, protože náhrad-
ní termín muzikálu je 19. září.  (red)

Klub důchodců startuje svou činnost 
po nouzovém stavu 

Bouřky, které v noci na pondělí 8. červ-
na zasáhly Uničovsko a Šumpersko, měly 
tragické následky. Silné přívalové deš-
tě zaplavily domy, unášely auta, poničily 
cesty, chodníky i mosty. Neobešly se ani 
bez lidských ztrát. Mezi nejvíce postiže-
né obce patřil Šumvald a jeho místní část 
Břevenec, Uničov a jeho místní část Dolní 
Sukolom, Oskava a Dlouhá Loučka. 

Do akce proto byly povolány desítky 
sborů profesionálních i dobrovolných ha-
sičů. Profesionální jednotka HZS Olo-
mouckého kraje vyjížděla ze zábřež-
ské stanice už v neděli po 22 hodině. Od 
této chvíle přebírali v Zábřeze pohotovost 
místní dobrovolní hasiči. Ti hned z rána 
vyjížděli k požáru v Jedlí, který se nako-
nec prokázal jako planý poplach. Směna 
jednotky pak pokračovala monitoringem 
vodních toků. „V 8 hodin ráno pak dobro-
volné hasiče povolalo operační středisko 
na pomoc při odstraňování následků po-
vodní v Šumvaldu. Celé dopoledne jsme li-
kvidovali překážky (stromy, auta) ve vod-
ním toku, odpoledne pak započaly odklíze-
cí a záchranné práce,“ informoval velitel 
Jednotky sboru dobrovolných hasičů měs-
ta Zábřeh a současně místostarosta Josef 
Klimek. Náročná směna končila hasičům 
v 17 hodin, kdy je vystřídaly další jednot-
ky.  (red)

Pomoc po povodni přišla 
i ze Zábřeha

Rada města na svém 31. jednání v úterý 
26. května mimo jiné projednala následu-
jící materiály:

• Schválila poskytnutí dotace 8.200 Kč 
z rozpočtu města společnosti Pontis Šum-
perk, která je určena na projekt Aktiviza-
ce a trénování paměti pro seniory města 
Zábřeh.

• Schválila mimořádné odměny řediteli 
ZŠ B. Němcové a ředitelce Mateřské ško-
ly Pohádka.

• Udělila souhlas s vyřazením nefunkč-
ní plynové pánve z majetku Školní jídelny 
B. Němcové a odsouhlasila nákup nové 
multifunkční pánve o objemu 150 l v po-
řizovací ceně 707.000 Kč.

• Udělila souhlas ZŠ B. Němcové k 
zapojení se do projektu Obědy do škol 
v Olomouckém kraji II financovaného z 
Operačního programu potravinové a ma-
teriální pomoci na pozici partnera s fi-
nančním příspěvkem.

• Schválila ukončení nájmu prostoru 
určeného k podnikání v budově Žižkova 
281/29 a souhlasila s vypsáním volného 
nabídkového řízení na pronájem tohoto 
prostoru o ploše 65 m2 za podmínek: mi-
nimální cena nájmu 1.200 Kč/m2/rok + 
DPH s valorizací, jistota ve výši tříměsíč-
ního nabídnutého nájemného, doba nájmu 
neurčitá s šestiměsíční výpovědní dobou 
a účel nájmu – obchodní činnost, služby, 
kancelář.

• Schválila komisí doporučené výsled-
né pořadí nabídek na provedení veřejné 
zakázky Dešťová kanalizace Václavov. 
V soutěži zvítězila nabídka společnosti 
Navláčil stavební firma, s. r. o. v celkové 
ceně 7.777.090 Kč bez DPH. 

• Schválila výsledné pořadí nabídek 
na provedení zakázky Dešťová kanaliza-
ce Václavov – technický dozor stavební-
ka. V soutěži zvítězila nabídka společnos-
ti Safety Pro v ceně 84.000 Kč bez DPH. 

• Schválila přijetí dotace z Olomoucké-
ho kraje ve výši 25.000 Kč na financová-
ní farmářských trhů v roce 2020 a 39.000 
Kč na financování projektu Oprava hrobu 
obětem 2. světové války.

• Schválila přijetí dotace z dotačního 
programu Olomouckého kraje Podpora 
opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu 
a budování přechodů pro chodce 2020 na 
akce Autobusové zastávky Zábřeh, silni-
ce II/315 ve výši 497.715 Kč a Nasvětlení 
přechodu pro chodce u Katolického domu 
v Zábřehu ve výši 122.121 Kč, tj. maxi-
málně 50% uznatelných nákladů s termí-
nem realizace do 31. 12. 2020.

• Schválila uzavření smlouvy o dílo 
na provedení oprav podhledu v tělocvič-
ně ZŠ B. Němcové mezi městem a spo-
lečností VHH Thermont v ceně 3.845.598 
Kč bez DPH.

• Souhlasila s proplacením částky ve 
výši maximálně 17.614 Kč z krizové re-
zervy města firmě Juuva.cz za zajiště-
ní zásobování rouškami občanů města 
v době nouzového stavu.  (red)

KRÁTCE Z RADY

V květnu strážníci městské policie 
zaznamenali 561 událost, zasahovali u 
osmi krádeží v obchodech, odchytili osm 
volně pobíhajících psů, bobra, mláďa-
ta sovy, zasahovali u jedenácti podnapi-
lých osob ležících na veřejných prostran-
stvích. Kromě toho řešili také následující 
případy:

•  K problémům s alkoholem se v květ-
nu přidružily také případy nedodržování 
povinného nošení roušek, často ve vzá-
jemné kombinaci. Hned na 1. máje ráno 
strážníci zasahovali na nádraží ČD, kde 
na lavičce ležel muž vulgárně pokřikují-
cí na cestující, navíc bez roušky. Z mís-
ta byl vykázán a vybaven rouškou, stej-
ně jako další známá firma polehávající o 
několik hodin později na lavičce na hrázi 
Oborníka – a podobné případy se opako-
valy. Na nádraží hlídka zamířila ten den 
ještě večer, kdy ve vestibulu dvě pod-
napilé osoby dělaly nepořádek. I v tom-
to případě se jednalo o hlídce již dobře 
známé osoby, které byly z místa důrazně 
vykázány.

• Ani na hrázi nebyli divokého 1. květ-
na strážníci jen jednou, vyrazili sem také 
k ženě vykřikující, že spáchá sebevraždu. 
Při příjezdu hlídky se ukázalo, že jedna-
lo-li se o sebevraždu, pak formou otravy 
alkoholem. Zjevně podnapilá žena (sa-
mozřejmě bez roušky) tvrdila hlídce, že 
si nic nepamatuje. Vzhledem k okolnos-
tem byla poučena, že celá věc bude po-
stoupena Krajské hygienické správě. 

• Strážnici také spolupracovali s Poli-
cií ČR. Nejdříve 21. května v Bezručo-
vých sadech zadrželi chovankyni na útě-
ku, kterou předali policii, ta zajistila její 
předání do dětského domova. Téhož dne 
hlídka vypátrala a zadržela pod mostem 
u Sázavy bezdomovce, který okradl řidi-
če autobusu o tašku s tržbou. Také ten byl 
předán Policii ČR.  (red)

Z ČINNOSTI 
MĚSTSKÉ POLICIE

Zábřežský útulek pro psy má za sebou 
další etapu rozsáhlé rekonstrukce. Díky 
tomu si teď jeho obyvatelé užívají nového 
bydlení. Rekonstrukce byla skutečně dů-
sledná, nechybí ani nové boudy.

„Největší radost máme ze stropních top-
ných panelů. Už nebudeme muset každé 
ráno v zimě chodit s horkou vodou a roz-
pouštět led v zamrzlých miskách,“ uvedla 
jedna ze zaměstnankyň útulku. Nové strop-
ní infrazářiče nevytápějí prostory na vysoké 
teploty, pouze ohřívají části vybavení a udr-
žují teploty v zimě lehce nad nulou. 

Rekonstrukce přišla na 420 tisíc Kč, z 
toho částkou 100 tisíc přispěli dobrovolní-
ci útulku a část se vybrala na dobročinné 
akci s názvem Útulek fest. Zbytek nákladů 
financovala provozující společnost EKO 
servis Zábřeh.  (red)

Obyvatelé psího útulku 
bydlí v novém
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KDO CHCE VĚDĚT, CO SE DĚJE,
TEN MUSÍ ČÍST ZPRÁVY REJE !

ZK ŽERNÍČEK KOVOVÝROBA s.r.o., ŠTÍTY
se zabývá výrobou kovových palet

pro automobilový průmysl.

www.kovozernicek.cz

HLEDÁME ŠIKOVNÉ ZAMĚSTNANCE
mistr do výroby, operátor CNC laseru, nákupčí / skladník
svářeč CO  + operátor svařovacího robota,
zkušený zámečník a montážní dělník

Nabízíme:

Své životopisy zasílejte na e-mail personalni@kovozernicek.cz nebo volejte na tel.: 734 583 810

5 dnů dovolené navíc, 13. plat, 
příspěvek na pojištění, stravování atd.
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sobota 27. června 2020 od 15.00 hodin 
areál hřiště u tělocvičny Skalička 

 
Program: 
- Soutěže pro děti, řetízkový kolotoč, skákací hrad,  bazén a další 
- Od 17.00 do 01.00 posezení při muzice -  hraje DJ ČADA 
- Po celé odpoledne tradiční pochutiny - MAKRELY 
- Před nepříjemným sluníčkem či deštěm kryté posezení pod párty stany 
  

  
Dobrovolné vstupné, srdečně zvou TJ LOKO a NAPLAVENINY. 

 
 
 

sobota 27. června 2020 od 15.00 hodin

areál hřiště u tělocvičny skalička
Program:
-  Soutěže pro děti, řetízkový kolotoč, skákací hrad,  bazén a další
-  Od 17.00 do 01.00 posezení při muzice -  hraje DJ ČADA
-  Po celé odpoledne tradiční pochutiny - MAKRELY
-  Před nepříjemným sluníčkem či deštěm kryté posezení pod párty stany

Dobrovolné vstupné, srdečně zvou TJ LOKO a NAPLAVENINY.

ZK ŽERNÍČEK KOVOVÝROBA s.r.o., ŠTÍTY
se zabývá výrobou kovových palet

pro automobilový průmysl.

www.kovozernicek.cz

HLEDÁME ŠIKOVNÉ ZAMĚSTNANCE
mistr do výroby, operátor CNC laseru, nákupčí / skladník
svářeč CO  + operátor svařovacího robota,
zkušený zámečník a montážní dělník

Nabízíme:

Své životopisy zasílejte na e-mail personalni@kovozernicek.cz nebo volejte na tel.: 734 583 810

5 dnů dovolené navíc, 13. plat, 
příspěvek na pojištění, stravování atd.

2



 INFORMACE / INZERCE strana 4 Zábřeh 12/2020

07/2020
ZÁMEK VELKÉ LOSINY

www.losinyfest.czI

7. 7. 2020 / 20:00 / AG FLEK
Koncert legendární zlínské folkrockové hudební skupiny. Vstupné: 150 Kč

8. 7. 2020 / 20:30 / MANŽELSTVÍ V KOSTCE
Komedie o peripetiích manželství, které trvá sto let a zachycuje 7 životních etap.

Účinkují: Oldřich Navrátil a Zuzana Kronerová  / Vstupné: 250 Kč

15. 7. 2020 / 20:00 / SHOW ZDEŇKA IZERA 
Stand up comedy show známého baviče, komika, imitátora a moderátora Zdeňka Izera. Vstupné: 200 Kč

1. 7. 2020 / 20:30 / INTIMNÍ PŘÍBĚHY Z RÁJE
Úsměvná komedie s vtipnou a zajímavou vizí Edenu, ve které se jemným humorem odhalují detaily soužití mezi muži a ženami.

Účinkují: Robert Jašków, Jitka Ježková, Kateřina Sedláková, Michal Slaný / Peter Pecha / Vstupné: 250 Kč

30. 7. 2020 / 20:30 / HORSKÁ DRÁHA
Komorní komedie o vztazích, která nabízí svižný děj a uvolňující humor s francouzským espritem. 

Účinkují: Milan Kňažko, Jitka Ježková / Eva Novotná  / Vstupné: 250 Kč

PRODEJ VSTUPENEK: IC Šumperk / IC a Zámek Velké Losiny / TIC Rapotín
Nad festivalem převzal záštitu hejtman Olomouckého kraje Ladislav Okleštěk.

OTVÍRÁME PRO VEŘEJNOST
DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ

ZŠ A DDM KRASOHLED ZÁBŘEH,
SEVEROVÝCHOD 484/26, OKRES ŠUMPERK

1. ČERVENCE 2020

OTEVŘENO VŽDY
PONDĚLÍ AŽ SOBOTA
OD 15 DO 18 HODIN

VSTUP JE 10 KČ NA ÚČASTNÍKA PROVOZU
DOPROVOD ZDARMA

VLASTNÍ DOPRAVNÍ PROSTŘEDKY (KOLA, KOLOBĚŽKY, 
TŘÍKOLKY, ODRÁŽEDLA ...) A VLASTNÍ HELMA NUTNÁ

SOUČASNĚ BUDE PROBÍHAT VÝUKA DOPRAVNÍ VÝCHOVY
V PŘÍPADĚ NEPŘÍZNIVÉHO POČASÍ BUDE

DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ UZAVŘENO

20
20

21.5. / 18.6. / 16.7. / 20.8. / 17.9. / 15.10.
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Vlastivědné muzeum Šumperk moh-
lo díky postupnému uvolňování opat-
ření uspořádat slavnostní otevření nové 
expozice Jana Eskymo Welzla v zábřež-
ském muzeu. Mimořádně zdařilá expo-
zice věnovaná nejznámějšímu rodákovi 
města byla poprvé veřejnosti zpřístupně-
na v polovině května. Ve středu 10. červ-
na byla pak slavnostně otevřena za pří-
tomnosti všech, kdo se na díle podíleli ať 
finanční podporou, zpracováním projek-
tu a pokladů, poskytnutím exponátů, či 
technickým zpracováním. 

Úspěch nové expozici popřáli ředitel-
ka muzea Marie Gronychová, starosta 
František John, náměstek hejtmana Olo-
mouckého kraje Milan Klimeš (na sním-
ku), welzlolog Martin Strouhal, autoři 
studie Martin Rusina, Martin Frei a Mi-
lada Vorzová a další. 

Expozice přenáší návštěvníky na dale-
ký sever a představuje obdivuhodný ži-
votní příběh obyčejného člověka, který 
se jen se čtyřmi krejcary vydal na ces-
tu do neznáma. Příběh J. E. Welzla začí-
ná dobou dětství, mládí a prvními cesta-

mi po Evropě. Další části již sledují jeho 
putování Sibiří, život na Novosibiřských 
ostrovech i Aljašce. Přiblížen je též jeho 
vstup do světa literatury. 

Expozice však svým obsahem nabízí 
víc než jen cestovatelův příběh. Návštěv-
níci se seznámí především prostřednic-
tvím dobových fotografií s podobou se-
verské krajiny a jejími obyvateli, nahléd-
nou do interiéru srubu nebo posedí nad 
stránkami některé z knih o Welzlovi. Děti 
pobaví interaktivní model perpetua mo-
bile, o jehož zkonstruování se Welzl po-
koušel. A asi nejen ony budou se zataje-
ným dechem nahlížet do diorámy krajiny 
Novosibiřských ostrovů. 

Pozornost přitáhne jistě i unikátní fil-
mový záznam s J. E. Welzlem. Kromě 
něj si mohou návštěvníci zvolit ke zhléd-
nutí i jeden ze čtyř filmových dokumentů 
věnovaných osobnosti cestovatele, k dis-
pozici je rovněž audioprůvodce v české 
a anglické verzi. Vybudování expozice 
finančně podpořilo město Zábřeh, které 
zajišťovalo provedení náročných staveb-
ních prací, a Olomoucký kraj.  (red)

Nová expozice Eskymo Welzla se dočkala 
slavnostního otevření

Podobně jako v ostatních sportovních 
odvětvích, tak i bikrosový kalendář po-
stihlo nucené posunutí všech akci. Pro-
to namísto konce března začal až posled-
ní víkend v květnu. Do Pardubic vyrazi-
la výprava ze zábřežské Utopia bikes i s 
novým želízkem v ohni, úřadujícím mi-
strem Českého poháru Karlem Trojkem, 
který sem přešel z rapotínského B4 tea-
mu. V sobotním závodu O štít města Par-
dubic figurovalo sedm zábřežských bi-
kerů.

V kategorii sedmiletých zahajoval za 
Zábřeh právě Karel Trojek. Premiéra v 
tyrkysovém dresu ale nedopadla dobře, v 
prvních dvou jízdách spadl a zůstal ne-
zvykle vzadu, na 21. pozici. O kategorii 
výš Matyáš Krčmář v nabité konkuren-

ci 34 jezdců zabojoval a jeho účinkování 
uzavřelo až smolné semifinále. V součtu 
získal 16. místo.

V kategorii 11/12 Zábřeh reprezento-
vali Vojtěch Šichor, Matěj Jaroš a Franti-
šek Šváb. První z nich základní jízdy do-
slova proletěl, ve čtvrtfinále byl druhý. 
Zaspaný start v semifinále mu vynesl 15. 
místo z celkových 40, Matěj skončil na 
21. pozici, František 38.

V nabušené kategorii 13/14 Martin 
Huf nehrál druhé housle ani náhodou. 
Základní rozjížďky, čtvrtfinále, semifi-
nále mu ani jednou nevynesly horší než 
3. pozici. Po nevydařeném startu z ram-
py skončil ve finále na dobrém sedmém 
místě z 39. Matěj Šoupal v boys 15/16 
mezi 26 závodníky nestačil pouze na slo-
venského Maxe Marenčíka a na bedně 
zvedl nad hlavu pohár za druhé místo. 

Nedělní účast dost ovlivnilo deštivé 
počasí. Nastoupil v něm jediný zábřež-
ský jezdec Martin Huf. Tentokrát těsně 
přišel o finále a na výsledkové listině fi-
guroval na i tak pěkném 10. místě.

Zájemci o BMX se ale brzy dočkají 
klání přímo v Zábřeze, závody Morav-
ské ligy na domácí trati v lomu proběh-
nou druhý červencový víkend.  (red)

Jezdci Utopia Bikes úspěšně zahájili sezónu

Nejen novou Welzlovou expozicí se 
může pyšnit zábřežské muzeum. Hlav-
ním klenotem jeho sbírek je impozantní 
kolekce grafických listů Václava Hollara 
(1607–1677), věhlasného rytce a kreslí-
ře 17. století. Tu městu daroval milovník 
a sběratel umění plk. Karel Lukas, váleč-
ný hrdina umučený v roce 1949 komuni-
stickou Stb. 

Václav Hollar svou tvorbou přispěl 
k rozvoji techniky rytí i leptání do mědi a 
jako jeden z mála Čechů své doby ovliv-
nil výtvarné umění v evropském kontex-
tu. Expozice nabízí výběr z kolekce, kte-

rá se svým počtem téměř 750 grafických 
listů řadí k nejrozsáhlejším souborům díla 
Václava Hollara. K vidění jsou kupříkla-
du ilustrace k překladům Homérovy Ili-
ady a Vergiliovy Aeneidy i k Ezopovým 
bajkám, dále portréty významných osob-
ností anglického dvora i urozených měš-
ťanů, a to včetně Hollarova autoportrétu, 
či grafické listy zachycující kroje a oděvy 
duchovních řádů. Představeny jsou i ze-
měpisné plány, mapy a početná řada po-
hledů do krajiny. Část sbírky tvoří rovněž 
náměty s přírodní tematikou a precizní tis-
ky náhrobků a stavebních památek.  (red)

Perlou muzea je sbírka Hollarových grafik

Na neděli 5. července připadá památka 
zakladatelů českého písemnictví sv. Cyrila 
a Metoděje. Kaple v Ráječku je zasvěcená 
právě těmto apoštolům slovanských náro-
dů. Poutní slavnost začne v 11 hodin slav-
nostní bohoslužbou. Slavnost pořádaná za 
podpory města Zábřeh pak bude pokračo-
vat tradičním Sousedským posezením při-
praveným místními hasiči. Pro děti budou 
připraveny skákací atrakce a bohatý pro-
gram v režii Divadélka s radostí. Malí, ale 
i velcí se tak mohou těšit na klauniádu, ba-
lónkovou show či autorské divadelní před-
stavení. Sváteční odpoledne svým vystou-
pením zpestří dvojice Vašek a Laďa. Slav-
nost pak vyvrcholí Oldies párty.  (red)

Pouť v Ráječku

ZŠ a DDM Krasohled patří mezi 
dvě školy v České republice, které 
stále plní na výborné úrovni zadání 
pilotního ověřování nového předmě-
tu Technika. Ve spolupráci s Kated-
rou technické a informační výchovy 
UP v Olomouci přináší nové trendy 
přímo do výuky. Práce, které žáci vy-
tvoří, pak slouží jako podklady pro 
budoucí výuku nového předmětu.

V době, kdy žáci nechodí do školy, 
probíhá ověřování prostřednictvím 
výuky na dálku. Žáci například tvo-
řili osevní plán školní zahrady s vý-
počty cen za osivo, zjišťovali spotře-
bu vody a energie a hledali zde úspo-
ry. Vznikaly i manuální práce, žáci 
vytvořili rozhlednu nebo model his-
torické památky nebo šili oblečení 
pro panenku či celou panenku na vý-
stavu připravovanou v říjnu.

Výstupem byly zpracované me-
todické listy nebo fotodokumentace 
postupu práce. Zaslané projekty na-
povídají, že žáky práce bavila, zřej-
mě i proto byla škola vybrána pro 
program pilotního ověřování také 
v dalším školním roce.  (red)

Na Severovýchodě 
tvoří osnovy nového 

předmětu

(Dokončení ze strany 1)
První očekávaný vrchol přinese v sobo-

tu 20. června vystoupení šestinásobné dr-
žitelky hudební ceny Anděl, charismatické 
Lenky Dusilové. „Lenka je mimořádným 
úkazem české hudební scény. Stala se iko-
nou odvážného a novátorského popu, při-
tom ale neztrácí většinové publikum, kte-
ré si za léta svého působení získala. V sa-
mostatných sólových vystoupeních expe-
rimentuje především s nezaměnitelnými 
vokálními technikami,“ uvedl produkční 
Vratislav Jarmar.

Ve čtvrtek 25. června si přijdou na své 
příznivci rockové skupiny AC/DC. V po-
dání jejího nejuznávanějšího českého re-
vivalu AC/CZ zazní všechny nejslavnější 
hity této kultovní australské kapely. Sé-
rie akcí pod otevřeným nebem vyvrcholí 
v sobotu 27. června vystoupením houslis-
tky a zpěvačky Ivy Bittové, jedné z nejo-
sobitějších českých hudebnic, která kon-
certovala kromě téměř celé Evropy také 
v Americe nebo v Japonsku. „Bittová je 
zřejmě nejproslulejší žákyní profesora Ru-
dolfa Šťastného, zábřežského rodáka, kte-
rý v Zábřehu řídil amatérský symfonický 
orchestr. V osmdesátých letech u něj stu-
dovala na Janáčkově akademii hru na 
housle a profesor Šťastný byl pro Bittovou 
oporou další desítky let,“ připomněl zají-
mavou vazbu světově známé hudebnice se 
Zábřehem Zdeněk David.

Vstupenky na festivalové akce lze za-
koupit online na webových stránkách 
Zábřežské kulturní nebo v infocentru. 
Nádvoří zábřežského hradu bude pro ná-
vštěvníky otevřeno vždy nejméně půl ho-
diny před začátkem akce, v případě dešti-
vého počasí se program přesune do kultur-
ního domu se začátkem o 15 minut pozdě-
ji.  (red)

Startuje multižánrový 
festival Hvězdy na hradě

V sobotu 20. června se na volejbalo-
vých kurtech městského stadionu od 9 do 
20 hodin uskuteční 61. ročník turnaje měs-
ta Zábřeha ve volejbale smíšených druž-
stev. Letos proběhne opět ve dvou výkon-
nostních kategoriích – Open a Neregistro-
vaní. Open je bez omezení výkonnosti a 
příchozí se mohou těšit na účast řady li-
gových hráčů. Kategorie Neregistrovaní 
je určená pro rekreační hráče.  (red)

Chystá se 61. ročník 
volejbalového turnaje

V sobotu 6. června skončila zkrácená 
fotbalová sezóna pro mladší přípravku SK 
Sulko Zábřeh. V sezóně plné novinek, kdy 
tradiční zápasy každý s každým byly vy-
střídány systémem skupinových utkání s 
možností postupu či sestupu, vybojovali 
mladí fotbalisté třetí místo v nejvyšší sku-
pině. Zimní čas zpestřila nově zavedená 
halová zimní liga, kdy tým Zábřeha rov-
něž vybojoval třetí místo z 12 zúčastně-
ných týmů. Třešničkou na dortu bylo klání 
na turnaji v Postřelmově, kde z šesti utká-
ní našli přemožitele až v tom finálovém. 

Tým SK Sulko Zábřeh pořádá nábor no-
vých hráčů, kteří by navázali na tyto pěk-
né výsledky. Bližší informace na www.fot-
balzabreh.cz – fotbalová školka/kontakty.  
 (red)

Skončila zkrácená,  
ale úspěšná sezóna

Na vernisáž výstavy fotografií zá-
břežského rodáka, publicisty, hudební-
ka a spisovatele Miroslava Kobzy pozve 
kino Retro v úterý 30. června. Kobza se 
ve svých fotografiích vyznává, podobně 
jako ve svých knihách a reportážích, krá-
sám regionu. Díky fotoaparátu stále při-
pravenému v batohu zachycuje i věci, 
které jsou dílem okamžiku a šťastných 
náhod. Vernisáž se začátkem v 17 hodin 
nabídne také „fotoprocházku“ naším kra-
jem na plátně kina doplněnou autorovým 
komentářem. Výstavu nazvanou S foťá-
kem na zádech bude možné zhlédnout 
v galerii zábřežského biografu až do kon-
ce prázdnin.  (red)

Kobza s foťákem  
na zádech

Ve chvíli, kdy bylo definitivně rozhod-
nuto o tom, že 55. ročník Mezinárodního 
filmového festivalu Karlovy Vary proběh-
ne s ohledem na opatření vlády souvise-
jícími s epidemií koronaviru až v příštím 
roce, vznikla myšlenka nabídnout festiva-
lovou přehlídku kinům po celé republice. 
„Protože v letošním roce s ohledem na si-
tuaci nemohou diváci na festival do Kar-
lových Varů, rozhodli jsme se, že přiveze-
me alespoň část festivalové atmosféry za 
nimi,“ uvedl prezident MFF Jiří Bartoška.

Do unikátního projektu s názvem Tady 
Vary se zapojilo také zábřežské kino Ret-
ro, které tak od 3. do 11. července nabídne 
návštěvníkům ucelený programový blok 
letošního ročníku karlovarského festivalu. 
Přehlídka nabídne šestnáct filmových titu-
lů v průběhu devíti dnů. Každý ze sním-
ků bude mít pouze jedno exkluzivní před-
stavení, které proběhne ve všech zúčastně-
ných kinech ve stejný okamžik. „I v Zá-
břehu tak budeme moci například promít-
nout v očekávané světové premiéře portrét 
zpěváka Miro Žbirky s názvem Meky,“ in-
formovala vedoucí kina Věra Smrčková.

Kompletní program přehlídky Tady 
Vary nabízí již nyní webové stránky kino-
retro.cz, kde lze také online zakoupit vstu-
penky. Jejich cena na jednotlivá představe-
ní činí příznivých 80 korun.  (red)

Karlovarský filmový 
festival míří i do Retra



LEDOVÁ SEZÓNA: ZTRACENÝ POKLAD
Animovaný, dobrodružný, komedie, rodinný, bez omezení, dabing, USA/Indie/ Jižní Korea/Čína 2019, 
90 min.   Kino Retro, 17:00, 120 Kč

3 BOBULE
Komedie, bez omezení, české znění, Česko 2020, 103 min.        Kino Retro, 20:00, 130 Kč

VÍTÁNÍ LÉTA A DĚTSKÝ DEN NA SKALIČCE
Soutěže, řetízkový kolotoč, skákací hrad, bazén. Od 17:00 hraje DJ Čada. Tradiční pochutiny, kryté 
posezení. Areál hřiště u tělocvičny Skalička, 15:00, vstupné dobrovolné

3 BOBULE
Komedie, bez omezení, české znění, Česko 2020, 103 min.                                            
  Kino Retro,17:00, 130 Kč

3 BOBULE
Komedie, bez omezení, české znění, Česko 2020, 103 min.  Kino Retro, 20:00, 130 Kč

IVA BITTOVÁ / HVĚZDY NA HRADĚ
Sólový koncert jedné z nejosobitějších a nejuznávanějších českých hudebnic. Občerstvení zajištěno. 
V případě deštivého počasí se program přesouvá do kulturního domu se začátkem o 15 minut později. 
Vstupenky na místa. Hradní nádvoří (areál společnosti Talorm), 
 open 19:00, začátek 20:00, předprodej 200 Kč, v den akce 250 Kč

LASSIE SE VRACÍ
Dobrodružný, rodinný, přístupné bez omezení, dabing, Německo 2020, 100 min.          
 Kino Retro, 17:00, 120 Kč

3 BOBULE
Komedie, bez omezení, české znění, Česko 2020, 103 min.  Kino Retro, 20:00, 130 Kč

S FOŤÁKEM NA ZÁDECH
Vernisáž výstavy fotografií zábřežského rodáka Miroslava Kobzy doplněná o fotoprocházku naším 
krajem na plátně kina.    Kino Retro, 17:00, zdarma

OTVÍRÁME PRO VEŘEJNOST DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ 
Vlastní dopravní prostředky a helma nutná.  Současně bude probíhat výuka dopravní výchovy. V případě 
nepřízně počasí bude hřiště uzavřeno. Dopravní hřiště, Severovýchod 26, 
 vždy pondělí – sobota 15:00 – 18.00, účastník 10 Kč, doprovod zdarma 

VANDR PŘES BOZÉŇOV
Dolní Bušínov, Lupěné, Zábřeh. Vedoucí paní Sklenářová,  605 450 743.                    
  Odjezd ATB Valová, 8:15

TADY VARY VE VAŠEM KINĚ: NEŽ SKONČÍ LÉTO
Austrálie 2019, 117 min.    Kino Retro, 20:00, 80 Kč

TADY VARY VE VAŠEM KINĚ: JALDA, NOC ODPUŠTĚNÍ
Francie, Německo, Švýcarsko, Lucembursko, Libanon, Írán 2019, 89 min.                      
 Kino Retro, 17:00, 80 Kč

TADY VARY VE VAŠEM KINĚ: LUXOR
Egypt, Velká Británie 2019, 85 min.                                                                                 Kino Retro, 20:00, 80 Kč

TADY VARY VE VAŠEM KINĚ: MOGUL MAUGLÍ
Velká Británie 2020, 90 min.                                                                                          Kino Retro, 17:00, 80 Kč

TADY VARY VE VAŠEM KINĚ: JSME JEDNÉ KRVE
Dánsko 2020, 88 min.                                                                                                      Kino Retro, 20:00, 80 Kč

FARMÁŘSKÉ TRHY
Prodej regionálních produktů.                         Náměstí Osvobození, před prodejnou Elektro Kalous, 8:00 – 16:00

LASSIE SE VRACÍ
Dobrodružný, rodinný, přístupné bez omezení, dabing, Německo 2020, 100 min.    
  Kino Retro, 17:00, 120 Kč

VLNY / HVĚZDY NA HRADĚ
Pohodové setkání s domácí kapelou. Občerstvení zajištěno. V případě deštivého počasí se program přesouvá 
do kulturního domu se začátkem o 15 minut později. 
Hradní nádvoří (areál společnosti Talorm), open 19:00, začátek 20:00, předprodej 100 Kč, v den akce 150 Kč

BOURÁK
Komedie, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2020, 110 min.                            Kino Retro, 20:00, 130 Kč

TEREZKA A KOUZELNÉ AUTÍČKO / HVĚZDY NA HRADĚ
Zbrusu nová pohádka olomouckého Divadla Tramtarie pro děti od 3 let. Délka představení 45 min. 
Občerstvení zajištěno. V případě deštivého počasí se program přesouvá do kulturního domu se začátkem o 15 
minut později. Vstupenky na místa, vstupné jednotné pro děti i dospělé.
Hradní nádvoří (areál společnosti Talorm), open 16:30, začátek 17:00, předprodej 70 Kč, v den akce 100 Kč

MALÁ LEŽ
Komedie/drama, nevhodné do 12 let, titulky, USA/Čína 2019, 100 min.                    
 Kino Retro, 17:00, 100 Kč

LiStOVáNí: ŠPEKY / HVĚZDY NA HRADĚ
Humorný příběh o trampotách nejen tlouštíčků v podání Pavla Oubrama a Věry Hollé. Občerstvení 
zajištěno. V případě deštivého počasí se program přesouvá do kulturního domu se začátkem o 15 minut 
později. 
 Hradní nádvoří (areál společnosti Talorm), open 19:30, začátek 20:00, vstupné (není na místa) 100 Kč

BOURÁK
Komedie, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2020, 110 min.  
 Kino Retro, 20:00, 130 Kč

PRÁZDNINOVÉ PUTOVÁNÍ S METODĚJEM: ČÁSLAV, ŽLEBY – ZÁMEK
Kontakt: p. Hedrichová, 732 552 732.                                       
 Sraz na nádraží ČD, 6:20, návrat 20:22

TURNAJ MĚSTA ZÁBŘEHA – 61. ROČNÍK
Turnaj ve volejbalu smíšených družstev (4 + 2).  Městský stadion Zábřeh, volejbalové kurty, 9:00 – 20:00

LEZNICKÉ TANEČEK 
Zvěřinové hody a dětské odpoledne.                                                                       Lesnice, fotbalové hřiště, 12:00

LASSIE SE VRACÍ
Dobrodružný, rodinný, přístupné bez omezení, dabing, Německo 2020, 100 min.          
 Kino Retro, 17:00, 120 Kč

BOURÁK
Komedie, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2020, 110 min.                   
  Kino Retro, 20:00, 130 Kč

LENKA DUSILOVÁ / HVĚZDY NA HRADĚ
Sólový projekt charismatické zpěvačky. Občerstvení zajištěno. V případě deštivého počasí se program 
přesouvá do kulturního domu se začátkem o 15 minut později. Vstupenky na místa. 
Hradní nádvoří (areál společnosti Talorm), open 19:00, začátek 20:00, předprodej 150 Kč, v den 
akce 200 Kč

LASSIE SE VRACÍ
Dobrodružný, rodinný, přístupné bez omezení, dabing, Německo 2020, 100 min.         
  Kino Retro, 17:00, 120 Kč

V SÍTI
Dokumentární, nevhodné do 15 let, české znění, Česko 2019, 100 min.            Kino Retro, 20:00, 100 Kč

3 BOBULE
Komedie, bez omezení, české znění, Česko 2020, 103 min.                             Kino Retro, 17:00, 130 Kč

V SÍTI
Dokumentární, nevhodné do 15 let, české znění, Česko 2019, 100 min.              
 Kino Retro, 20:00, 100 Kč

AC/CZ – TOP AC/DC TRIBUTE SHOw / HVĚZDY NA HRADĚ
Pekelná show s originálními kostýmy, nástroji, kulisami a hlavně interpretací kapely AC/DC. V případě 
deštivého počasí se program přesouvá do kulturního domu se začátkem o 15 minut později. 
Hradní nádvoří (areál společnosti Talorm), open 19:00, začátek 20:00, předprodej 100 Kč, v den 
akce 150 Kč
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Dne 13. června uplynulo 100 let od narození 

 paní  Marie Kouřilové
a zároveň 21 let od jejího úmrtí.
Vzpomínají synové s rodinami. 

Děkujeme za tichou vzpomínku.

Dne 13. června 2020 jsme vzpomněli 
20. výročí úmrtí

pana Pavla Klimka z Ráječka. 
 

S láskou a úctou vzpomínají
 synové a dcery s rodinami.

Čtvrtek 25. června

Čtvrtek 18. června

Pátek 19. června

Sobota 20. června

MĚSTO ZÁBŘEH 
VYHLAŠUJE PERSONÁLNÍ VÝBĚROVÁ ŘÍZENÍ
NA OBSAZENÍ TĚCHTO PRACOVNÍCH POZIC

Více na www.zabreh.cz v sekci Město a úřad/Volná pracovní místa.
Bližší informace podá také personalistka Mgr. Martina Poláchová,

tel.: 583 468 241, e-mail: martina.polachova@muzabreh.cz

Referent odboru finančního, pozice účetní

Strážník Městské policie Zábřeh

Dne 19. června 2020 uplyne 100 let od narození naší milované  
a milující maminky, obětavé, statečné a pracovité ženy,

 paní  Zdeňky Krátké,  
rozené Brzobohaté.

Všichni, kdo jste ji znali a měli v úctě, připomeňte si s námi toto 
výročí a věnujte jí tichou vzpomínku.

S láskou vzpomínají dcery Mirka, Ivana a syn František  
se svými rodinami.

VSK Zábřeh

TJ Sokol 
Lesnice

Neděle 21. června

Neděle 28. června

Pátek 26. června

Úterý 30. června

Sobota 27. června

TJ LOKO
a Naplaveniny

Středa 1. července

Čtvrtek 2. července

KČT O ZdP
Zábřeh

Pátek 3. července

Sobota 4. července

Neděle 5. července

VÝSTAVY

Galerie kina Retro 
Miroslav Kobza – výstava fotografií                
 Výstava potrvá do 31. 8. 

Muzeum Zábřeh
Dalekým severem s Janem Eskymo Welzlem  
 OTEVŘENA NOVÁ EXPOZICE
NASLISE – výstava obrazů a fotografií regionálních 
výtvarníků (minigalerie).   Výstava potrvá do 2. 8. 

Hrátky s penězi – interaktivní výstava. 

 Výstava potrvá do 30. 8.

Pivovar welzl
Lenka Hofmanová                                                              Červen
Michal Ernest   Červenec/srpen

Galerie Tunklův dvorec uzavřena.
 


